T3552211/12

A 27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelet (25/2014. (V111.26.) NGM rendelet altal modositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

13552211 Villamos alallomas kezel§

Tajékoztatod

A vizsgdzo az elsO lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznélhat6 segédeszkoz: szamologép

Ertékelési skala:
81 —100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 30%.
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1. feladat Osszesen: 22 pont
(4%4 pont, illetve 1x6 pont)
Valassza Ki a helyes valasz betiijelét! Csak a hibatlan valaszokra kaphat pontot.

1/1. Levalasztas ceeeeees 4 pont

a.) Valamely villamos eszk6z vagy aramkor teljes korti lekapcsolasa mas villamos
eszkozokrdl vagy aramkorokrol, ezzel 1étrehozva egy olyan fizikai elkiiloniilést, amely
ellenall az eszk6z vagy mas aramkorok kozotti varhato fesziiltségkiilonbségeknek.

b.) Nulla kozeli fesziiltség a halozati vezetékeken.

C.) A halozati fogyasztokat olyan biztonsagi transzformatorrol taplaljak, mely megfelel az
MSZ EN 60742 és az MSZ EN 61558 szabvanyok kovetelményeinek.

Helyes valasz betiijele: ........
1/2. Fesziiltség ala helyezés veeeeee. 4 pont

a.) Az a meghatarozott miveletsor, amelynek soran az erésaramu villamos berendezés,
vagy berendezésrész elkésziilését kvetden elsd izben keriil iizemi haszndlatra.

b.) Az a folyamat, melynek soran az erésaramu villamos berendezéseken olyan kapcsolasi
miveletet hajtunk végre, melynek célja a berendezés kiprobalasa.

c.) Az a kapcsolasi miivelet, illetdleg munkafolyamat, amelynek soran a villamos
berendezés, vagy annak egy része az energiatiplalo vezetékekkel vezetdi, vagy
indukciods kapcsolatba keriil, vagy aramforrassa valik.

Helyes valasz betiijele: ........
1/3. Munkahelyi foldelés és rovidre zaras veeeeee. 4 pont
a.) A nagyfesziiltségli halozatokon alkalmazott védofoldelés, melynek értéke a 30 Q -ot
nem haladhatja meg.
b.) TT rendszeri haldézatokon alkalmazott véd6foldelés.
c.) Az a foldelés és rovidre zards, amelyet a szabvany szerint végzett iizemi munkak soran
a munkahely biztonsaga érdekében ideiglenesen 1étesitenek vagy hasznalnak.

Helyes valasz betiijele: ........

1/4. Mi a nagyfesziiltségii foldeletlen és kozvetve foldelt rendszerek érintésvédelmi
alapmegoldasa? ceeeeees 4 pont

a.) Foldeléhalo
b.) EPH hélozat
c.) Védofoldelés

Helyes valasz betiijele: ........
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1/5. Két-gyiijtésines rendszerben melyek az egyik gyiijtosin  szakaszolo
miikodtethetoségének feltételei? (Tobb helyes valasz!) ceeeeees 0 pont

a.) A leagazas megszakitoja legyen kikapcsolva.

b.) A sinathidalé mez6 bekapcsolasa nem befolyasolja a szakaszolok miikodtethetdségét.

C.) A sinathidalé bekapcsolasa utan, a gyiijtdsin szakaszolok kapcsolhatok.

d.) A szakaszolok tetszés szerint miikddtethetok.

e.) A vonali szakaszoldo a megszakitd kikapcsolasa utan mikodtethetd, nincs reteszelési
feltétele a gylijtésin szakaszoloval.

f.) A ledgazas megszakitoja, és a masik gyijtésin szakaszolo is legyen kikapcsolva.

Helyes valaszok betiijele: ........ €S.uunnnn

2. feladat Osszesen: 12 pont
(2x6 pont)

Roviden jellemezze a védelmek és automatikak feladatait!

védelmek: . 6 pont

Automatikak: 6 pont
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3. feladat Osszesen: 10 pont
(2x5 pont)
Az alabbi abran egy automatika miitkodési ciklusai lathatéak.
Feladatok:
a.) Nevezze meg az automatikat!
b.) A ciklus végén helyreallt-e az energiaszolgaltatas?
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Megoldas:
a.) Az automatika megnevezése: . 5 pont
b.) A ciklus végén helyreallt-e az energiaszolgaltatas? ... 5 pont
4. feladat Osszesen: 12 pont
(4%3 pont)

Villamos alallomasban (villamos miiben) melyek a biztonsagos munkavégzés alapvet6
személyi feltételei?
Megoldas:
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5. feladat Osszesen: 14 pont
(6 pont+4 pont +4 pont)
Az alabbi rajz egy egyszeres gyiijtosinre csatlakozo vonali leagazast mutat.

15 T’ AV 25
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a.) feladat: Nevezze meg az egyes késziilékeket! ceeeeee. 6 pont
> 1S:
> 2S:
> TK:
> AV:
> FV:
»> 2FS:
b.) feladat
Ismertesse a fenti leagazas fesziiltség ala helyezésének 1épéseit! ceeeese. 4 pont
1
2
3.
4
c.) feladat

Ismertesse a 5. feladatban szereplé leagazas fesziiltségmentesitésének 1épéseit!..... 4 pont

1
2
3.
4
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6. feladat Osszesen: 20 pont
(12 pont+8 pont)

a.) Milyen lényeges elemeket tartalmaz a kapcsolasi-fesziiltségmentesitési utasitas?

b.) Idegen munkavallalok milyen feltételekkel vehetnek részt a munkavégzésben?

Megoldas:
a.) Milyen lényeges elemeket tartalmaz a kapcsolasi-fesziiltségmentesitési utasitas?
...... 12 pont
>
>
>
>
>
>

b.) Idegen munkavallalok milyen feltételekkel vehetnek részt a munkavégzésben?
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7. feladat Osszesen: 10 pont
(7 pont + 3 pont)

Az alallomas egyik épiiletrészében egy 250 A-es megszakitorol taplalt alelosztéba aram-
védokapcsolot telepitettek, amellyel a berendezések érintésvédelmét oldaniak meg. Az
AVK névleges kioldéarama Ipy = 500 mA. A réla taplalt erésarami berendezésnél mért
hurokellenallas: Z,, = 0,6 Q.

Feladatok:
a) Szamolja ki a hurokellenallas megengedett legnagyobb értékét!
b) Mindsitse az €rintésvédelmet, ha minden mas feltételnek megfelel!

Megoldas:
a) Hurokellenallas értékének meghatarozasa: ... 7 pont
b) Az érintésvédelem minésitése: 3 pont

T7/7



